

# Dogovorjeno — storjeno!

Deseti jubilejni teden upokojencev v Šiški je za nami. Lepo je bilo predvsem tistim, ki so sami dejavno sodelovali. Dokazali so, kako je vendarle srečen tisti, ki je vključen v prizadevanja društev in njihov zanimiv program, ki dograjuje in plemeniti naše dni življenja v pozni jeseni.

Kakor na filmskem traku so se vrstile akcije na različnih področjih: v športu, dogovarjanju, razvedrilu ter prikazih dela, ki ni le izrabljanje prostega časa, temveč tudi ustvarjalno delo s konkretnimi rezultati.

Na razstavah ročnih del v prostorih KS Medvode, v Domu starejših občanov Marjana Draksler v Dravljah ter dvorani Zveze društev upokojencev v Šiški so prizadevne upokojenke razstavile več kot 800 izdelkov. Predstavile so pletene, kvačkane in klekljane izdelke, največ pa je bilo večje izdelanih gobelinov. Upokojenci pa so razstavili svoja ročna dela iz lesa, umetniške slike, pa tudi več namiznih prtov z ornamentami je bilo mogoče videti. Iz vtisov mnogoštevilnih obiskovalcev razstav je moč razbrati, da je prikaz razstavljenih predmetov izjemno kvaliteten, da odraža spretnost že okorelih rok prenekaterega upokojenca in da je škoda, da tako bogata bera ročnih del ni prek medijev predstavljena širšemu krogu ljubiteljev.

Športnih tekmovanj v balinanju, streljanju, kegljanju in šahu se je udeležilo 24 ekip športnikov z več kot 150 tekmovalci iz 13 društev upokojencev Šiške. Razveseljivo je, da je prvo mesto v balinanju dosegla najmlajša ekipa balinarjev iz društva upokojencev v KS Bratov Babnik. Največ kegljev so podrli kegljavci iz Medvod. Šahisti so že po tradiciji najboljši iz DU Milan Majcen, vtem ko so najboljši strelci, kar se tudi spodobi, bili iz DU v KS Komandant Stane. Razveseljivo je, da so tovarišice iz DU Medvode v mešani ekipi zasedle v kegljanju tretje mesto.

Zanimiva razvedrilna javna radijska oddaja (Prizma-optimizma) je v kino Šiška privabila nad 600 starejših občanov. Naši znani pevci, glasbeniki in humoristi, predvsem domačini, so v dobro uro sporeda vnesli toliko kulturno zabavnega ognja, da je

Najprej so učenci osnovne šole Veljko Vlahovič izvedli pester in prisrčen kulturni program, predstavniki Zveze društev upokojencev Slovenije in Šiške pa so podelili priznanja in nagrade športnikom. Lična priznanja so prejele družbenopolitične organizacije občine Šiška ter posamezniki, ki so veliko pripomogli za razmah društvenega dela v zadnjih 40 letih v Šiški.

V tednu upokojencev so aktivisti društev obiskali na domovih 420 bolehnih in ostarelih članov, predvsem pa tiste, ki so stari nad 80 let in se niso mogli udeležiti prireditev ob tem tednu. Stiski rok in dobra volja so dokazali, da člani društev niso pozabljeni in z veseljem so sprejeli skromna darila.

Prav gotovo je bila posebno doživetje za prenekatero udeleženca zaključna operna predstava Nabucco. Čustva upokojencev in nabit polni dvorani so se bogato odražala z aplavzi in priznanji umetnikom ob odprti sceni.

Sklicanega sestanka prireditelja tedna upokojencev ob tako imenovani »okrogli mizi« se je udeležilo lepo število vabljenih predstavnikov skupščine, družbenopolitičnih organizacij in SIS iz občine, predvsem pa vodstveni kadri društev upokojencev. Pojasnila o organiziranem delovanju društev ter klubov upokojencev, njihovi pestri vsebini dela v korist starejšega občana in o njihovem gmotnem položaju v družbi so našla pozitivno odmevnost in soglasje.

Društva so se kadrovske usposobila za delo in se preko komisij vključujejo v prizadevanja za čimboljšo organiziranost v organih SLO ter družbene samozaščite v KS. Upokojenci bodo zagotovili, to je bilo posebej poudarjeno, aktivno udeležbo na javnih razpravah o IV. samoprispevku, v katerem vidijo razreševanje perečih ekoloških problemov Ljubljane. Utemeljili pa so tudi svoje stališče, naj bi bili upokojenci manj obremenjeni in obveznostih samoprispevkov kot delavci združenega dela. Pokojninski prejemki so nasproti OD v razmerju 100—73, zato naj bo prispevek 0,50 % manjši od ostalih.



lahko žal tistim, ki so ostali doma. Sama pridobitev je bila res enkratna in posneto na magnetofonski trak so jo predvajali že naslednjo nedeljo na radijskih valovih. Tako je kronika občine Šiška, ki jo je duhovito predstavil humorist Premelč, razvedrila tudi poslušalce širom po Sloveniji.

Ob zanimivem programu je na tradicionalnem srečanju v Mostecu v prekrasnem jesenskem dnevu uživalo več kot 1200 upokojencev Šiške in številni gostje. Babice in dedki so se veselo zavrteli ob poskočnih taktih prizadevnega ansambla Studio iz Mengša.

Ob koncu tedna upokojencev so se starejši občani udeležili pohodov v naravo. Vrhove Toškega čela in Katarine, našega simbola Rašice in Šmarne gore je okupiralo v spremstvu mlajše generacije okoli 240 upokojencev. Domača partizanska in narodna pesem je donela pozno v noč...

Dogovori pri oblikovanju programa tedna upokojencev so bili v celoti realizirani. Za uspešno izvedbo gre priznanje vsem aktivistom društev ter Zveze društev upokojencev in klubom, predvsem pa pokrovitelju občinskemu svetu zveze sindikatov Ljubljana Šiška, ki je prireditve tudi finančno podprl.

V Mostecu domiselna akcija v znamenju miru in prihodnosti...

## Srečanje otrok s starši



V počastitev »tedna otroka« od 6. do 12. oktobra se po vsej Sloveniji vrste številne prireditve in slovesnosti, ki potekajo v znamenju boja za ohranitev miru in prihodnosti človeštva, po vsej državi pa je stekla družbena akcija — posebna oblika skrbi, vzgoje in izobraževanja otrok. Ena takšnih prireditev je bila v nedeljo 5. oktobra v rekreacijskem centru v Mostecu, kjer je okrog 120 otrok iz ljubljanskih šol in vrtec pod vodstvom mentorjev, učiteljev in skupine študentov mirovnega gibanja z raznoterimi dejavnostmi prikazalo, da je igra lahko tudi vzgojna in poučna.

Organizator letošnjega »srečanja otrok s starši« v Mostecu, ki je izzvenelo v znamenju tedna otroka, so bile mestna in občinske zveze prijateljev mladine Ljubljane, Angelca Zupančič, sekretarka MZPM Ljubljana in Vili Grebenc, predsednik delovnega odbora za pripravo te prireditve, sta izrazila zadovoljstvo nad odzivom osnovnih šol in vzgojnovarstvenih organizacij pri izvedbi te domiselne akcije, ugotavljata pa, da bi tovrstne akcije veljalo večkrat ponoviti in še obogatiti z raznoterimi dejavnostmi.

Primož Berčič, učenec 7. b razreda OŠ Alojz Kebe iz Šentvida, je v modelarstvu že pravi veteran, saj je požel že več laskavih priznanj na razstavah modelarjev, prav gotovo pa mu je najdražje priznanje, ki ga je dobil na republiškem tekmovanju in razstavi modelarjev. Nekoliko metrov stran pa so si dali opravka s pravokotnim zmajem Dejan, Boštjan, Grega in Mitja, prav tako učenci OŠ Alojz Kebe. Pri svojih aktivnostih niso nič manj zaostajali folkloristi OŠ Valentin Vodnik, plesalci OŠ Rihard Jakopič, recitatorji in še bi lahko naštevali.

Jože Čurin

### VETERINARSKI ZAVOD LJUBLJANA

#### Dežurna lista za oktober in november 1986

Sprejemanje vseh naročil od 6.30 do 20. ure (tudi ob sobotah, nedeljah in praznikih) na telefonski številki: 482-912 in 484-292

Od 20. ure do 6.30 na telefon dežurnih veterinarjev po naslednjem razporedu:

	telefon
26. 9.— 3. 10. ŠPENKO FRANCE	627-198
3. 10.—10. 10. BRIŠKI FRANCE	570-043
10. 10.—17. 10. JERŠE BOGDAN	262-076
17. 10.—24. 10. TOMŠIČ JOŽE	59-494
24. 10.—31. 10. ŠPENKO FRANCE	627-198
31. 10.— 7. 11. ZAJC JANEZ	481-011
7. 11.—14. 11. OBERSTAR ANDREJ	647-127
14. 11.—21. 11. KASTELIC JURE	264-625
21. 11.—28. 11. ŠTRUS JOŽE	772-402
28. 11.— 5. 12. JERŠE BOGDAN	262-076